
GKL

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za studeni 2024.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za studeni 2024.

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

TRI PRAŠČIĆA – Jiri Jaroš
Opis: Svjetski poznata priča o tri praščića dio je djetinjstva i nezaobilazna literatura svakog
djeteta. U priči koja na jednostavan i djeci privlačan način promovira rad, zajedništvo te ideju
da najlakši put nije uvijek i onaj najbolji, pratimo tri simpatične životinjice koje kreću u svijet,
u samostalni život koji osim zabave, donosi i opasnosti. Kako su praščići izbjegli vuku i što
se s njima dogodilo, vidjet ćete u jedinstvenoj i najdugovječnijoj predstavi s repertoara
Kazališta koja je proslavila više od 550 izvedbi!
Za uzrast 2+., trajanje 45 minuta.
Termini prikazivanja: 16.11. i 23.11. u 11 sati, a 14.11., 15.11., 16.11., 21.11., 22.11. i 23.11. u
18 sati.

PIPI DUGA ČARAPA – Ivana Djilas
Opis: U mali gradić u kojem se sve događa po ustaljenom redu, svatko zna svoje mjesto, a
čak je i trava ispred kuća lijepo odgojena, doseli se djevojčica drugacija od drugih – Pipi.
Osim što ima narančastu kosu i pjegice, oblači se kako joj padne na pamet. Ide spavati kad
joj se prohtje, jede sve što hoće i jako opasno govori slobodoumne ideje da djecu nitko ne
smije tući, da drugačiji imaju jednaka prava, da slabije treba zaštititi i da svatko ima pravo
živjeti kako hoće – jer živimo u slobodnoj državi. No, najgore od svega je to što Pipi živi
sama, bez roditelja, s majmunom i konjem u dnevnoj sobi. I nitko joj ništa ne može jer se
zapravo odlično brine o sebi i uz to je najjača djevojčica na svijetu. Osim toga, ima i dovoljno
novca da kupi cijeli cirkus, igračke i slatkiše svoj djeci u gradu. I da stvar bude kompliciranija,
njezina životna radost je zarazna. Djeca je obožavaju. I dok trepneš, mali grad nije više tih i
miran po ustaljenom redu, ljudi nisu više potpuno sigurni u svoje stavove i pravila, trava više
nije lijepo odgojena. Na užas čuvara reda, život se mijenja. Za njene susjede, dječaka
Tomija i njegovu sestru Aniku, Pipi postaje idol i heroj, ona im pokaže cijeli novi svijet mašte,
hrabrosti i slobode. No, baš u trenutku kad konačno biva prihvaćena, Pipi se sprema otići sa
svojim tatom kako bi plovila morima i bila princeza u nekom slobodnijem svijetu.
Ideje ove knjige, nastale u vrijeme drugog svjetskog rata, kao otpor nemoći i agresiji, treba u
ovo naše vrijeme porasta osjećaja ugroženosti i netrpeljivosti svega što je drugačije ponovno
ponuditi novim generacijama djece.
Za uzrast 4+.
Termini prikazivanja: 28.11. i 29.11. u 18 sati, a 30.11 u 11 sati.

Sve predstave izvode se na lokaciji GKL Rijeka.
Ulaznice za predstavu GKL Rijeka mogu se kupiti online u web shopu GKL Rijeka te putem
platforme Moje karte.hr i RCC portala. https://www.gkl-rijeka.hr/



Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com
Radno vrijeme Blagajne: sat vremena prije početka predstave na mjestu izvedbe (Blaža
Polića 3b)
Napomena: Rezervirane ulaznice moraju se kupiti najkasnije 30 minuta prije početka
izvedbe.
Cijena ulaznice: 4,00 EUR


